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Số: 3098/TCT-CS 

V/v thủ tục miễn thuế tài nguyên đất khai thác. 
Hà Nội, ngày 17 tháng 8 năm 2021 

  

Kính gửi: Công ty cổ phần Xây dựng và Thương mại 299. 
Đ/c Số 30, ngõ 120, đường Trường Chinh, quận Đống Đa, TP. Hà Nội. 

Trả lời Công văn số 362/TCKT ngày 16/6/2021 của Công ty cổ phần Xây dựng và 
Thương mại 299 về thủ tục miễn thuế tài nguyên đất san lấp, sử dụng tại chỗ; Tổng cục Thuế có 
ý kiến như sau: 

Căn cứ khoản 2, khoản 4 Điều 80 Luật Quản lý thuế năm 2019 quy định về Hồ sơ miễn 
thuế, giảm thuế; Căn cứ quy định tại khoản 1, Điều 151 Luật Quản lý thuế năm 2019 về hiệu lực 
thi hành; 

Căn cứ quy định tại khoản 1, 2, 3, 4, Điều 156 Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp 
luật năm 2015; 

Căn cứ quy định nêu trên, hồ sơ miễn thuế, giảm thuế tài nguyên đối với đất khai thác và 
sử dụng tại chỗ được thực hiện theo quy định tại khoản 2, Điều 82 Luật Quản lý thuế năm 2019 
và theo hướng dẫn chi tiết của Bộ Tài chính. 

Hiện nay, Bộ Tài chính đang hoàn thiện dự thảo Thông tư thay thế Thông tư số 
156/2013/TT-BTC ngày 06/11/2013 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi hành một số điều của Luật 
Quản lý thuế; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Quản lý thuế và Nghị định số 
83/2013/NĐ-CP ngày 22/7/2013 của Chính phủ để tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc theo kiến 
nghị của các địa phương, doanh nghiệp; Trong đó, đã nghiên cứu sửa đổi, bổ sung quy định về 
hồ sơ miễn thuế, giảm thuế (bao gồm cả thuế tài nguyên) cho phù hợp với thực tế. 

Tổng cục Thuế thông báo để Công ty được biết./. 

  
  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phó Tổng cục trưởng- Vũ Xuân Bách (để báo cáo); 
- Vụ CST; PC-BTC; 
- Vụ PC-TCT; 
- Cục Thuế tỉnh Sơn La; 
- Lưu: VT, CS. 
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